悼念

殷理事長 之浩學長

滬實管三十 蔣光照

般學長對新竹交大的捐助及貢獻我想新竹 交大必有詳細的報導及感謝之意,我只知他大 手筆捐助興建教授宿舍及捐助思源基金5000萬 台幣。對新竹交大捐助之多,可稱第一。

記得一年前,某次校友會理事會上,所到 理事不多,我以校友的一份子前去旁聽。殷學 長說有三大心願,一希望能請大陸四位交大校 長來台和新竹交大校長及在台校友歡聚。二望 明春歡度八十大慶。三望1996年熱烈慶祝交大 百年校慶。四位校長已于去年十二月初來台應 殷理長邀請,圓滿完成。八十大慶本想于二月 十九日(農曆正月初十)到上海交大參加浩然 科技大樓破土典禮並慶生日,臨時改在美國歡 渡八十大慶。我只能用FAX遙祝生日快樂萬壽 無疆。

不到1996年,殷學長離我們而去。非僅我們在台的同學悲傷,在大陸的四所交大校長及同學亦同樣的哀悼。尤其是上海交大。當我于五月初在上海告訴他們這個惡耗時,都很悲痛與關切,即決定派張定海副校長爲專使來台灣祭悼,惜手續不及無法來台。于6月1日特打長途電話給我要我代表翁校長及汪道涵學長向殷理事長公祭典禮時致哀。六月四日上午八時許,市立第二殯儀館景仰廳已擠得水洩不通,九時半輪到交大校友會公祭,由郭主委南宏主祭,陪祭者達60餘位,都係交大的熱心校友。

殷理事長去矣,我們後輩同學只有熱心校 友會並各盡所能幫助母校的發展,以慰殷學長 在天之靈。筆者不文,僅誌數言,實難表內心 之悲哀。



■左起第四位爲殷學長,曾榮獲本校77年傑出校友,79 年名譽博士